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Hier moet de Europese Unie zich de komende vier jaar vooral mee bezighouden volgens ondernemers



Geen van bovenstaande

Anders, namelijk

Ontwikkelingshulp

Financiële domein

Volksgezondheid

Consumentenbescherming

Sociale zekerheid

Digitale domein

Maatschappelijk verantwoord ondernemen

Buitenlandse zaken

Natuur en milieu

Productregelgeving

Belastingen

Defensie

Klimaat en energie 49%

45%

31%

24%

23%

17%

12%

12%

9%

7%

7%

6%

6%

5%

5%

100%

Op deze gebieden is gemeenschappelijk Europees beleid het meest nodig volgens ondernemers



Geen van bovenstaande

Anders, namelijk

Op alle bovenstaande gebieden is ruimte voor verbetering

Dienstensector

Informatievoorziening en taalbarrières

Exportcontroles

Transportregels

Grensoverschrijdende data

Sociale zaken (bijv. erkenning van diploma’s)

Kapitaalmarkten en banken

Overheidsaanbestedingen

Consumentenbeleid en productregelgeving

Toezicht en handhaving

Fiscaliteit

Vergunningverlening 27%

26%

25%

21%

16%

15%

14%

12%

12%

7%

6%

6%

14%

3%

8%

100%

Op deze gebieden zien ondernemers ruimte voor verbetering van de interne markt
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Ik ga niet stemmen

Weet nog niet

Ik stem blanco

SP

Bij1

DENK

50PLUS

JA21

ChristenUnie

Partij voor de Dieren

BVNL

FvD

BBB

NSC

SGP

Volt

GroenLinks/PvdA

D66

CDA

PVV

VVD
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2019

Ik ga niet stemmen

Weet nog niet

Ik heb niet gestemd

Weet ik niet meer

Blanco

De Groenen

DENK

SP

Jezus Leeft

50PLUS

vandeRegio & Piratenpartij
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7%

4%

4%

4%

3%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

36%

4%

53%

9%

7%

5%

2%
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2%
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2019
Op deze partijen hebben ondernemers 
vier jaar geleden gestemd

2024
Op deze partijen zijn ondernemers 

van plan om te gaan stemmen


